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FUNDAŢIA SERVICIILOR SOCIALE BETHANY 

LANSEAZĂ PROIECTUL  

“Getting to know you” 

 

In perioada 1 ianuarie 2011- 31 decembrie 2011 Fundatia Serviciilor Sociale Bethany 

implementeaza proiectul “Getting to know you” in cadrul Programului de Cooperare Transfrontaliera 

Ungaria-Romania 2007-2013.  Proiectul se deruleaza in parteneriat cu DGASPC Timis si organizatia 

Volt Allami Gondozottak Orszagos Egzesulete (Former State Fostered Children’s Association) din 

Ungaria.  

Proiectul este finantat de Uniunea Europeana prin Fondul European de Dezvoltare Regionala in 

cadrul Programului de Cooperare Transfrontaliera Romania Ungaria 2007-2013 si cofinantat de 

Guvernele Romaniei si Ungariei. Valoarea proiectului este de 127 722.00 Euro din care finantarea din 

partea Fondului European de Dezvoltare Regionala  este de 104 738.70 Euro. 

Obiectivul general al proiectului este facilitarea unei dezvoltări durabile şi, în comun, a 

cunoştinţelor şi abilităţilor folosite în munca cu copiii aflaţi în situaţii de risc în zona de frontieră româno-

ungară. Beneficiarii proiectului sunt 60 de profesionişti din domeniul serviciilor sociale, reprezentanţi ai 

organizaţiilor publice şi private ce lucrează în protecţia copiilor/tinerilor/minorităţilor din România şi 

Ungaria si 200 de copii/tineri ce beneficiază de servicii sociale de protecţie a copilului în România şi 

Ungaria. 

Proiectul vizează stabilirea unei colaborări de lungă durată între 30 de organizaţii ce furnizează 

servicii sociale în zona de frontieră şi 80 de copii aflaţi în situaţii de risc, imbunătăţirea nivelului de 
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expertiză pentru 60 de profesionişti din domeniul serviciilor sociale în scopul de a creste calitatea serviciilor 

oferite beneficiarilor si sprijinirea celor 200 de beneficiari din 3 comunităţi în a fi capabili să 

abordeze/identifice soluţii la propriile probleme sociale. 

În cadrul proiectului se vor organiza: un program integrat de sesiuni de dezvoltare personala 

pentru copiii şi tinerii ce beneficiază de servicii sociale de protecţie a copilului în România şi Ungaria 

structurat pe sesiuni teoretice si practice; o tabara organizata in Romania si una in Ungaria pentru 40 

dintre copiii si tinerii beneficiari din cadrul proiectului, 4 schimburi de experienta organizate cu profesionişti 

din domeniul serviciilor sociale, reprezentanţi ai organizaţiilor publice şi private ce lucrează în domeniul 

protecţiei copiilor/tinerilor/minorităţilor din România şi Ungaria, editarea unui ghid despre dezvoltarea 

deprinderilor de viata independenta. 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care 

urmăreşte îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind 

servicii sociale şi promovând practici profesioniste în asistenţa socială. 

 

Fundatia Serviciilor Sociale Bethany  

Calea Dorobantilor  nr. 4, Timisoara,  

Tel/fax 0256 499 431; 0356 401 984 

E-mail: bsst@bethany.ro 

www.bethany.ro  

Persoana de contact: Daniela Simion, coordonator activitati tehnice  

 

Pentru informaţii despre Programul de Cooperare Transfrontaliera Romania Ungaria 2007-2013 vă invităm să vizitaţi: 

www.huro-cbc.eu  si www.hungary-romania-cbc.eu 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.  
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